



Budapest Főváros IV. kerület
ÚJPEST ÖNKORMÁNYZAT



✉ 1041 Budapest, István út 14.

☎ 231-3111

cziglerl@ujpest.hu

Hivatali ügyfélfelkapu elérhetőség:

BP04ONKO, KRID: 358468376

ALPOLGÁRMESTERE

ID 92 A101100 0250
Management System
MSZ EN ISO 9001:2015
valid until: 2025.06.25.

Beszámoló a Közbiztonsági Bizottság részére

Tárgy: Beszámoló az Állatmentő Liga kóbor állatokkal kapcsolatos tevékenységéről

Előterjesztő:	Czigler László alpolgármester
Előterjesztést készítette:	dr. Pécsi Szilvia kabinetvezető
Előterjesztés egyeztetve:	Béndek Gabriella közbiztonsági és honvédelmi referens
Jogi szempontból ellenőrizte:	dr. Hegedűs Ákos jogi előadó
Törvényességi szempontból ellenőrizte:	dr. Moldván Tünde jegyző
Bizottsági ülés időpontja:	2023. november 29.

Tisztelt Közbiztonsági Bizottság!

Az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. törvény 48/A. § (1) bekezdés alapján az Önkormányzatok számára lehetőséget biztosít, hogy állatvédelmi őrszolgálatot működtethessenek.

A Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének 188/2013. (IX.26.) számú határozatával létrehozta az Állatvédelmi Őrszolgálatot és a feladatai ellátására az Állatmentő Ligát (székhely: 1042 Budapest, Virág utca 39. fszt/1., nyilvántartási szám: 01-02-0014713, adószám: 18281284-1-41, képviseli: Pataki Gábor) bízta meg, mely feladatok a 2013. október 1. napján létrejött együttműködési megállapodásban is meghatározásra kerültek.

Az állatok védelmére vonatkozó jogszabályok, valamint az állatvédelmi hatósági feladatok elvégzése, betartása tekintetében a kóbor állatokkal kapcsolatos feladatok ellátásában is együttműködik a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzattal az Állatmentő Liga.

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 22/2019. (X. 30.) önkormányzati rendeletének 44. § (1) bekezdésének c) pontja alapján előterjesztésnek minősül a polgármester, az alpolgármester, a jegyző, a bizottság, a Káposztásmegyeri Településrészi Önkormányzat testülete és az önkormányzati képviselő által a Képviselő-testület elé terjesztett beszámoló.

Kérem a Tisztelt Közbiztonsági Bizottságot, hogy az előterjesztés mellékletében szereplő beszámolót az Állatmentő Liga kóbor állatokkal kapcsolatos tevékenységéről elfogadni szíveskedjen.

Határozati javaslat:


Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testülete Közbiztonsági Bizottságának/2023. (.....) határozata az Állatmentő Liga kóbor állatokkal kapcsolatos tevékenységéről szóló beszámoló elfogadásáról

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének Közbiztonsági Bizottsága úgy dönt, hogy megismerte, megtárgyalta és elfogadja az Állatmentő Liga kóbor állatokkal kapcsolatos tevékenységéről szóló beszámolót.

Felelős: polgármester a feladatkörrel rendelkező alpolgármester útján

Határidő: azonnal

Budapest, 2023. november 20.


Czigler László
alpolgármester



Melléklet: Beszámoló az Állatmentő Liga tevékenységéről

BESZÁMOLÓ

2023-ban 5200 hívás érkezett az Állatmentő Liga ingyenes telefonszámára, e-mailen és applikáción.

Újpesti címeiken túl mi lettünk az egyetlen szervezet, akivel a BRFK stratégiai megállapodást kötött 8 év közös munka után.

Minden Budapesten történő állatbántalmazás esetén szervezetünk vonul, illetve a mentők valamint a tűzoltók is sok esetben kérnek segítséget magas szintű technikai felszereltségünk miatt.

Idén a fővárosi ebtelep minden önkormányzatot megkeresett és tájékoztatta, hogy a befogás után 14 napig tartják a kutyákat és cicákat, viszont a 15.-ik naptól az önkormányzatoknak kell fizetniük a tartási költségeket.

Újpest úgy döntött, hogy 15. napon kihozza ezeket az állatokat és a kutyákat a Rex Állatotthonba helyezi el. A cicák elhelyezését az Állatmentő Liga vállalta díjmentesen, tehát nincs költsége az önkormányzatnak a macskák esetén.

Idén eddig 71 db újpesti cica került be hozzánk és 18 db cica az illatos úti ebrendészettől, 6 db cica rendőrségi foglalás, 1 db cicát veszítettünk el komoly sérülései után.

Kutyák esetében összesen 95 esetben kellett az állatokat hazajuttatni, vagy bántalmazás esetén kerültek lefoglalásra. Állatmentő Liga minden esetben törekszik a kutyáknál az ideiglenes gazdikhoz való elhelyezésre az ügyek lezárásáig. (jelenleg 20 db feletti kutya van ideiglenesen elhelyezve) a telepen állandó 5-10 kutya van.

Budapesten az állatkerten kívül a mi szervezetünk teleltet sündisznókat. A kis súlyuk miatt (tavaszra nem ébrednének fel) egy kis csapat naponta takarítja, eteti, súlyt mér náluk. A fél kg feletti egyedek a kinti sünisben

telelnek. Idén 14 süninél tartunk, de most indul a teelő szezon. Tavaly közel 40 sünit láttunk el.

Egyéb állatokból napokra, hetekre kerülnek be hozzánk és orvosi ellátás után szabadulnak vagy örökbe adjuk őket (madarak, mókusok, kígyók, teknősök, rágcsálók, halak, gyíkok) ők évi 100 feletti létszámban érkeznek.

Ellátási csapatunk kutyások, cicások, sünis és egyéb állatokat kezelő csapatából áll.

Mentési csapat a rendőrségi bejelentéseken túl havi rendszerességgel az önkormányzathoz beérkezett rossz állattartásokat közösen szemlézi és szakmailag segíti az általános igazgatás kollégáit.

Idén kevesebb alkalommal sikerült az újpesti önkormányzati rendszertel közösen az állatokat sétáltatókhoz eljutnunk, de sajnos az önkéntes hiány nálunk is jelen van.

Idén is meglesz a 100 db ingyenes ivartalanításunk cicák esetében (itt a teljes költséget szervezetünk fizeti, ezzel is támogatva a lakossági állatvédelmet).

Az újpesten élő hajléktalanok állatainak is folyamatosan kutya és cica élelmet szállítunk, illetve a Rév utcai női szálló 13 cicáját is mi látjuk el már második éve.

A 13.-ik kerülethez tartozó kecske farm kutyáinak is rendszeresen víz szervezetünk száraz és nedves eledelt.

Talán Újpest leghíresebb állati parkjában élő 19 db mókusnak és számos madárnak is folyamatosan szállítunk élelmet.

Egyre több igény jelentkezik, a felelős állattartással kapcsolatos akár már óvodai, de több iskolai előadásra, amiknek nagy örömmel tesz eleget az Állatmentő Liga. Ezeket az előadásokat gyakorlati anyaggal is színesítjük állat-mentő autó bemutatásával, ahol lehetséges élő

kisállat simogatással egybekötve. Két iskolában és az összes újpesti óvodában tartott szervezetünk előadást.

Újpesten, a lakosság körében méltán népszerű, hogy szervezetünk az anyagilag, vagy fizikailag rászoruló gazdák, orvosi ellátást igénylő állataik ingyenes állatorvosi ellátásra szállítása.

Hivatkozva a megnövekedett számú bejelentésekre, illetve szervezetünk ismertsége révén egyre több a sérült és kóbor állatok száma, folyamatos ezek befogása, orvosi ellátása és gazdához juttatása is.

Budapest, 2023. 11. 10.



.....

Pataki Gábor Állatmentő Liga elnök

